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Сторірка 1

Ще на 3 меморіальні дошки нашим
Героям стало більше на фасаді Гімназії
№5
Переглядів: 419
22 травня 2024
21 травня 2024 року на фасаді Гімназії №5 відкрили меморіальні дошки загиблим Героям,
випускникам цього навчального закладу - Мельнику Сергію, Оманчуківському Андрію та
Білобровку Владиславу.

Разом з найріднішими людьми світлу памʼять Героїв прийшли вшанувати міський голова Геннадій
Глухманюк разом з працівниками міської ради, особовий склад Могилів-Подільського
прикордонного загону, учні та вчителі навчального закладу, друзі та близькі.
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Оманчуківський Андрій Богданович 8 травня 1975 року народження.

З перших днів війни добровільно став до лав 120 бригади територіальної оборони ЗСУ. Після
навчання молодший сержант був гранатометником взводу вогневої підтримки. Вірний військовій
присязі, молодший сержант Андрій Оманчуківський загинув під час виконання бойового завдання в
Харківській області 26 листопада 2023 року.
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Мельник Сергій Дмитрович 24 липня 1985 року народження.

Повномасштабна війна застала його за кордоном. Не вагаючись ні хвилини, старший майстер-
сержант Могилів-Подільського прикордонного загону ім. Героя України старшого лейтенанта
В’ячеслава Семенова Сергій Мельник повернувся до України та став на захист територіальної
цілісності та незалежності Батьківщини. Був призначений заступником начальника другої
прикордонної застави, начальником першого відділення інспекторів прикордонної служби відділу
прикордонної служби «Могилів-Подільський». Вірний військовій присязі у бою за нашу Україну
загинув 11 жовтня 2023 року у районі населеного пункту Макіївка Донецької області.

За особисту мужність і героїзм, виявлений у захисті державного суверенітету та територіальної
цілісності України, вірність військовій присязі, Указом Президента України нагороджений орденом
Богдана Хмельницького «За мужність» ІІІ ступеня посмертно.
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Білобровко Владислав Олександрович 10 жовтня 1996 року народження.

З 2018 року брав участь в антитерористичній операції в Донецькій та Луганській областях. Після
повномасштабного вторгнення російської федерації мужньо захищав Батьківщину в населених
пунктах Кремінна, Сіверськ, Святогірськ. Був головним сержантом, інспектором прикордонної
служби, снайпером комендатури швидкого реагування «Щастя». Його трагічна смерть - це
непоправна втрата.
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Сторірка 5

Кожна втрата – це нестерпний біль для рідних, друзів, побратимів.

Наші Герої мріяли про вільну Україну під мирним небом.

За це віддали найцінніше – своє життя.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

